
11/02/2021 PERŞEMBE  12.YARIŞ GÜNÜ RAPORUŞanlıurfa

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  4 HİRA SAĞ ÖN AYAKTA ÖDEM

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 5  8 POYRAZ ATEŞİ VEDAT KIZMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN AHMET ARSLAN

 7  2 RED REBEL VEDAT KIZMAZ RAPORLU OLDUĞUNDAN HALEF KATI

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  2 BÜYÜK BEREN RAPORLU OLMASIBARIŞ KILIÇ At Sahibi Vekili Haşim DOĞAN

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



2 numaraya kayıtlı CANGÖZÜM isimli atın antrenörü Mehmet Ali ÇİÇEK yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atın 

testislerinin bağlamasından) dolayı komiserler kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün 

savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı kanun 4.maddesi (a) ve at yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi gereği ihtar cezası 

verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı CANGÖZÜM isimli atın Seyisi Ercan ÇİZİK yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden (atın testislerinin 

bağlamasından) dolayı komiserler kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün veren seyisin savunması yeterli 

görülmeyerek 6132 sayılı kanun 4.maddesi(b-1) ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117.maddesi gereği 613,00 TL para cezası verilmiştir.

04.02.2021 tarihinde 9 numaraya kayıtlı ÖNDERYE isimli atın binicisi Yunus ÇELİKBAŞ; son düzlükte ata yıllık yarış programı 

genel hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 11.02.2021 tarihinde 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1, c) ve bu kanuna dayanılarak 

çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 613,00 TL ve 7 (yedi) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

04.02.2021 tarihinde 7 numaraya kayıtlı ELYASA isimli atın binicisi Ali ŞENBAHAR; son düzlükte ata yıllık yarış programı genel 

hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 11.02.2021 tarihinde veren 

binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1, c) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan 

yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 613,00 TL ve 7 (yedi) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

08.02.2021 tarihinde 3 numaraya kayıtlı DI MARIA isimli atın binicisi Burhan SARIDAL; son düzlükte ata yıllık yarış programı 

genel hükümlerinde belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunması istenmişti. Savunmasını 11.02.2021 tarihinde 

veren binicinin savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1, c) ve bu kanuna dayanılarak 

çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 613,00 TL ve 7 (yedi) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası ile 

cezalandırılmıştır.

09.02.2021 tarihinde piste atını ters çalıştırarak yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozan binici Yusuf CENGİZ’in savunması 

alınarak, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

10.02.2021 tarihinde piste atını ters çalıştırarak yarış yerlerinin düzen ve disiplinini bozan binici Aziz AKDEMİR’in savunması 

alınarak, 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

1 numaraya kayıtlı GELİBOLU YILDIZI isimli atın antrenörü Muhammed KARALI yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

(atına deklere ettiği aksesuarı takmamasından) dolayı komiserler kuruluna çağrılarak savunması istenmiştir. Savunmasını aynı gün 

veren antrenörün savunması yeterli görülmeyerek 6132 sayılı kanun 4.maddesi (b-1,c) ve at yarışları yönetmenliğinin 117.maddesi 

gereği 613,00 TL ve 7 (yedi) gün sanat icrasından men cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  2

KOŞU NO:  4

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu



5 numaraya kayıtlı KIRMIZIBAHÇE isimli at start makinasından çıkış yapmadığından dolayı At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j Maddesi 

gereği yeterince eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün koşulardan men edilmiştir. Bu atın antrenörü Muhammed KARALI atını yeteri 

kadar eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren 

antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve Yönetmeliğinin 121. Maddesi 

gereğince İHTAR cezası ile cezalandırılmıştır.

9 numaraya kayıtlı SAFİRA isimli atın binicisi Fethullah FELHAN; son düzlükte ata yıllık yarış programı genel hükümlerinde 

belirtilen sayıdan fazla kamçı kullanmasından dolayı savunması alınmış olup, savunması yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4.Maddesi (b-1, c) ve bu kanuna dayanılarak çıkarılan yönetmeliğin 123.Maddesi (6.) fıkrası gereğince 613,00 TL ve 7 

(yedi) gün süre ile sanat icra etmekten men cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı EZHANIM isimli atın binicisi Halil PARILDAR son düzlükte fazla sayıda kamçı kullanımından dolayı Komiserler 

Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Biniciye 7 (yedi) günlük savunma verme süresi verilmiş olup, savunma 

süresi sonunda gerekli işlemler yapılacaktır.

12 numaraya kayıtlı YILDIZABAKAN isimli atın binicisi Necmi ALTIN son düzlükte yarış usul ve esaslarına aykırı hareketinden 

dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren binicinin savunması 

yeterli görülmeyerek 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4.Maddesi (a) ve Yönetmeliğin 117.Maddesi gereğince İHTAR cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

11 numaraya kayıtlı MY DEAR SISTER isimli at start makinasından çıkış yapmadığından dolayı At Yarışları Yönetmeliğinin 9/j 

Maddesi gereği yeterince eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün koşulardan men edilmiştir. Bu atın antrenörü Ahmet Elçin KARAKURT 

atını yeteri kadar eğitmemesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılarak savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı 

gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (b-1) ve Yönetmeliğinin 121. 

Maddesi gereğince 613,00 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

MEHMET KILIÇ

Komiserler Kurulu Başkanı

Şanlıurfa Hipodromu


